

《问责条例》是对崇高信仰的捍卫

微观点:信仰是中国共产党永葆青春的秘籍,是中国革命和建设不断走向胜利的力量源泉。我们正跋涉在全面小康和伟大复兴的路上,更需要信仰的光芒和力量,《问责条例》的出台,显示出及时和必要的价值。

■雷钟哲

中共中央政治局6月28日召开会议,审议通过《中国共产党问责条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

在中国共产党党建95周年到来前夕,中央政治局审议通过《中国共产党问责条例》,是全面从严治党党的彰显,是党的根本宗旨的折射,是给党的生日礼物,同时,也是对党的崇高信仰的坚守与捍卫。

党的95年的光辉历程,是用信仰之光照亮奋斗之路的历程。一切举世瞩目世人称奇的成就,都有着信仰的光辉。

由此不难看出,信仰是中国共产党永葆青春的秘

小镇特里尔城的马克思,是他创立的共产主义学说,揭示了资产阶级的灭亡和无产阶级的胜利都是不可避免的规律。从此这个学说,就成了指引全世界劳动人民为实现社会主义和共产主义伟大理想而进行斗争的理论武器和行动指南,指引了中国共产党的建立。而这一信仰激励着一代代中国共产党人砥砺奋进,彻底改变了古老中国的面貌和中华民族的命运,让这个曾经积贫积弱的国家终于扬眉吐气,不再受人欺辱,且已然看见了民族伟大复兴的曙光。

由此不难看出,信仰是中国共产党永葆青春的秘

籍,是中国革命和建设一步步走向胜利的力量源泉。有了这个信仰作参照,就可以理解为什么那么多的共产党员在革命战争年代甘愿献出人生最为宝贵的生命,就可以理解埋骨雨花台的烈士和葬身渣滓洞的英灵;就可以理解有些人本可以锦衣玉食却不堪向死而生,成了信仰的献身者和理想的殉道者。他们,就是民族的脊梁,铸造了民族的精魂;也让信仰、信念、理想变得纯净而崇高,具有更大的感召力和凝聚力。

无需讳言,也有那么一些共产党员迷失了前进的方向,在权力、金钱、美色等各

种现实诱惑面前摧眉折腰缴械投降。信仰动摇,信念淡漠,理想丢弃,担当全无。视马克思主义为雾里看花,以共产主义为空中楼阁。一些人崇尚“实用主义”,热衷“及时行乐”,把权力变成谋私的工具,把私欲看作人生的目标。表现在日常工作上,对群众感情淡漠,习惯于高高在上,既忘了鱼水关系,更没血脉相连。于是,懒政、缓政、庸政、怠政迭出,于是,失职、失责、失信、失德频发,还有人不以为然。

最糟糕的是,这些人身上偏偏有一个共产党员的身份,这最易使党的形象受到影响,使信仰、信念遭受质

疑。因此,中央政治局审议通过《中国共产党问责条例》,并要求对于失职失责造成严重后果、人民群众反映强烈、损害党执政的政治基础的都要严肃追究责任,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任。要把责任压给各级党组织,分解到组织、宣传、统战、政法等党的工作部门,释放有责必问、问责必严的强烈信号,就是对崇高信仰的捍卫。尤其是,我们正跋涉在全面小康和伟大复兴的路上,更需要信仰的光芒,更需要信仰的力量,《中国共产党问责条例》的出台,就更显示出及时和必要的价值。

让身边的“党员之星”竞相闪烁

微观点:一名党员一盏灯,一名党员一面旗。身边共产党员的优秀品质和崇高思想,为我们提供了精神营养。

■董柏云

据报道,绍兴市区三位老共产党员虽然年事已高,都80多岁了,但他们那种心中有党的信念,让我们看到了党员的特殊之处,看到了党高大光辉的形象,更加坚定跟党走。

一位是85周岁的老党员杨彩文,6月20日她将20万元的积蓄作为特殊党费献给党。她说,“党给了我许多,我却无以为报。本想等3年后再缴这笔特殊党费,但最近身体状况不是很好,怕万一出现脑梗等疾病,来不及完成这个心愿……”她的话语充满了对党无限的忠诚和热爱,其举动折射出一名老党员无怨无悔的人生。

另一位是85岁的蔡杏婵老党员,这么多年来,做好事是她生活的一部分。她说,“我现在生活的救助对象中,年龄最大的96岁,最小的69岁,虽说很多被帮助的人年纪还是我大,但我还是乐于伸出手去,因为我过得比他们好。”再一位是84岁的俞仁生,她说,“我的一切都是党培养的结果,所以始终牢记自己是共产党员的身份,一生为社会服务。”现在她依然选择了在公益事业上发挥余热。

从上述三位老党员身上,我们看到的是她们常怀“三心”,即有忠诚于党的事业的一颗“红心”,拥有乐于为民、无私奉献的一片“真心”和抱有淡泊宁静的一念“清心”。她们是党员队伍中

的普通党员,是生活在群众身边的人,干的是很具体又实在的事,说的也是很朴实的话语,也没有什么惊天动地的壮举。但她们的一言一行在平凡中折射出崇高,简单中体现着伟大,让人们为之怦然心动,备受教育。

开展“两学一做”主题教育活动,要挖掘和发现普通党员身上的闪光点,用身边人身边事教育身边人,也许比起那些英雄人物,这些党员不过是一个个“凡星”。他们也并非完美无瑕,却很真实,让人感到更加可亲、可信、可敬。这样的优秀老党员,群众看得见、够得着、学得会。

一名党员一盏灯,一名党员一面旗。党的形象最终还是体现在党员身上。展示身边共产党员的优秀品质和崇高思想,为我们提供了精神营养:一是可以使大家提高看齐意识,提升正能量;二是使那些不思进取、怨天尤人、不满现实的人没有市场以至于遏制负能量;三是可以昭示社会、形成氛围。学习党员的优秀品质,对每一名普通党员来说,就是要体现在本职岗位上、日常生活中。能够把平凡的事情做到极致,就是不平凡;能够在本职岗位上干得出色,就是先进。对党忠诚,有担当精神,干净干事,这些离我们并不遥远,只要脚踏实地,每个共产党员都能做出先进的样子,就能让美丽的星空群星璀璨、熠熠闪烁。

叫停“谢师宴”要瞄准“病根”

微观点:叫停“谢师宴”,既有利于落实中央八项规定,也是整治“四风”的具体实践,切中了奢侈浪费不良风气的病根。

■徐振宇

日前,绍兴市教育局下发《关于严禁违规组织和参加“升学宴”“谢师宴”等活动的通知》,严禁教育系统党员领导干部违反规定操办、参加“谢师宴”“升学宴”活动。

这不,中、高考一结束,小区门口就多了很多类似“状元宴”的广告,由888元起步,多则数千元一桌。尊师重教、知恩图报,这本是很正常的事,但一旦与“谢师宴”牵扯在一起就变了味。有些家长在宴请自己孩子的班主任、相关任课老师以及学校领导时,讲档次、比排场,不隆重不足以表示自己的“感激”,送上红包则成为了标配节目。其实从教育育人的本质出发,学生学习有所成就是最好的“谢师宴”。学生不妨以合影留念、电话致谢、短信祝福等简朴、节俭、文明的方式表达感恩之心。

或许有些教师认为自己实实在在地为学生的成长付出了努力和汗水,吃个“谢师宴”是天经地义的事。其实不然,教育这条路,注定是一条清苦的路,奉献的路,寂寞的

路。因为传播知识的教师,与市场上售卖商品的人不同,商贩的人品不至于影响他人对商品本身的评价,而知识的传递却不可避免地要受到教师人格和品德的影响。在现实生活中,我们可以清楚地看到:德高望重的老师所讲授的知识、传授的道理,能很顺畅地流入学生心田。

在市场化经济大潮的冲击下,有人认为教师也应该在经济大潮里随波逐流,充分融入市场经济。而参加学生“庆功宴”“谢师宴”等行为,正是把教育与市场经济结合起来的产物。但中国历来是个重视道德教化的国家,先人一直以“修身齐家治国平天下”而身体力行,新时代的教师,更不能抛弃这些传统美德。从参加宴请和接受馈赠的那一刻起,师道尊严也就轰然倒塌了。

教师的职业是教书育人,如果滥用这个身份谋私利,就是对神圣职业的亵渎。正因为教师干的是件良心活,所以需要高标准、严要求。叫停“谢师宴”,既有利于落实中央八项规定,也是整治“四风”的具体实践,

切中了奢侈浪费不良风气的病根。

雷洋案离还原真相不远了

微观点:雷洋尸检鉴定结果出来后,从公众到舆论都不再像事件刚发生时,一些人喜欢纠结他是否嫖娼的问题;雷洋是否嫖娼,不过是这一事件里细枝末节的问题,他是怎么死的,才是值得追问的。

■戴先任

据媒体报道,6月30日,北京市人民检察院第四分院向雷洋死亡案件涉事警务人员及其家属、雷洋家属及双方聘请的律师,依法告知了雷洋尸检鉴定意见。检察机关对北京明正司法鉴定中心作出的鉴定意见进行了审查,组织了专家审查论证、文证审查,确定死者雷洋符合胃内容物吸入呼吸道致窒息死亡。检察机关将继续依法侦查,结合侦查工作依法判断事实和证据,准确认定行为性质和责任轻重。

等待了一个多月,雷洋尸检鉴定结果终于出来,在此期

间,微信朋友圈还热传一份雷洋尸检结果,最终经证实是编造,也从一个侧面看出公众对这一结果的期待。但在结果出来之后,不少网友还是对此有所不解,认为结果里的短短“胃内容物吸入呼吸道致窒息死亡”数字,并没有还原雷洋的死因。但尸检结果,只还原死者生理上面的死亡原因,并不负责追查真相。尸检结果已经说得很清楚,雷洋的死因,并不是事件刚发生时,警方通知家属时说的雷洋突发心脏病死亡,不是雷洋自身的疾病突发引起。而胃内容物吸入呼吸道致窒息死亡,就很可能是当事警察强力控制雷洋时造成,否则一个正常人,

怎么可能胃液倒流而突然引发窒息?

从涉案警务人员昌平公安局东小口派出所副所长邢某、辅警周某,于6月29日被以执法中存在不当行为依法逮捕来看,也能看出雷洋的死因,与涉案警察的不当执法有关。

万众等待了一个多月的雷洋尸检鉴定结果出来了,这还只是迈出了查清真相、追究相关责任人的实质性一步,最重要的是,要能还原事情真相,雷洋为何会因胃内容物吸入呼吸道而致窒息死亡?当时究竟发生了什么?虽然雷洋尸检鉴定结果至关重要,但更为重要的是,在尸检鉴定结

果基础上还原真相。

在法医看来,“尸体会说话”,6月30日的尸检结果,让涉案警务人员更难为自己的不当执法诡辩。雷洋尸检结果及涉案警察被捕几乎在同一时间发生,这并不是巧合,两者间有关联,很可能正是尸检结果以铁的事实证实了涉案警察存在执法不当问题,让涉案警察以往的诡辩不攻自破。

我们相信,正义或许会迟到,但正义终将不会缺席。雷洋案受到社会舆论的持续关注,是因为每个人都有理由担心自己会不会成为下一个雷洋。本应保护公共利益、民众利益的公权力可以为所欲为,得不到约束,所有公众都可能

成为受害者。对雷洋案的关注,是同情那位意外身亡的书生,是在追寻真相,为了维护社会公平正义;也是希望执法机构能依法执法、文明执法,让公民权利可以得到有力维护。

值得注意的是,雷洋尸检鉴定结果出来后,从公众到舆论都不再像事件刚发生时,一些人喜欢纠结雷洋是否嫖娼的问题;雷洋是否嫖娼,不过是这一问题里面细枝末节的问题,雷洋是怎么死的,这才是值得追问和还原的。公众与舆论现在只关注雷洋的死因,能看出公众变得更理性了,这可能也是社会对雷洋案持续关注带来的有价值的改变。

体彩排列3排列5

第16175期 浙江排3总投注额:1107352 全国排3总投注额:8292166 排3滚入下期奖池:64.8824万元 排5滚入下期奖池:26773.1159万元

开奖号码 (前三位为排列3) 6 | 3 | 0 | 8 | 1 奖项 中奖注数 每注奖金(元) 中奖条件 一等奖 4 9847 ●●●●● 二等奖 351 50 ●●●●● 三等奖 5647 5 ●●●

体彩20选5

浙江第16175期 总投注额:173824元 中奖号码 02 | 05 | 06 | 08 | 14 中奖简单 无需排序 ●代表奖项

奖项 中奖注数 每注奖金(元) 中奖条件 一等奖 524注 1040 二等奖 30注 346 三等奖 715注 173 四等奖 30注 100000 兑奖有效期:自7月1日起60个自然日。 本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。 更多信息查询:浙江体彩网 http://www.zjlottery.com 2016年6月30日

法院公告

(2015)绍商初字第2947号

鲁国弟、黄文平、毛国强、言其伟:原告绍兴县杨汛桥祥华建筑租赁站诉你们租赁合同纠纷一案已审理终结。因无法用其他方式向你送达,现依法向你公告送达(2015)绍商初字第2947号民事判决书。自公告之日起60日内来本公司领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于绍兴市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告
浙江省绍兴市越城区人民法院
2016年6月30日

余建平遗失淳安县市场监督管理局

2012年6月27日核发的注册号为330127600054421营业执照副本,声明作废。

富阳市清松服装厂(普通合伙)注销清算公告

富阳市清松服装厂(普通合伙)全体合伙人已决定解散本企业,请债权人自接到本合伙企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起六十日内,向本合伙企业清算人申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州军杰建筑工程有限公司注销清算公告

杭州军杰建筑工程有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州冠全投资管理有限公司注销清算公告

杭州冠全投资管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙江正华装饰设计工程有限公司杭州第二分公司遗失

失由杭州市工商行政管理局下城分局2014年04月30日核发的注册号为330103000188727(1/1)营业执照副本,声明作废。

杭州火骑士体育策划有限公司注销清算公告

杭州火骑士体育策划有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安祺达企业事务代理有限公司注销清算公告

临安祺达企业事务代理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安哇哇儿童游乐有限公司注销清算公告

临安哇哇儿童游乐有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州千岛湖惠民茶叶专业合作社注销清算公告

杭州千岛湖惠民茶叶专业合作社注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。